

特长生报考高中统招生

按专业测试成绩择优录取

所报学校必须在第一批第一志愿 综合素质评定达到 B 级以上

□晨报记者 王帅

核心提示

具有艺术、体育等特长的初中毕业生可凭特长报考我市部分高中。鹤壁高中、市培红高级中学、市外国语中学这3所学校的高中特长生招生录取办法近日正式出炉,共招收体育、艺术类特长生168名。

考生填报志愿时,所要报考的学校必须在第一批第一志愿,且综合素质评定达到B级以上。在符合报名条件的前提下,考生须参加相应的专业测试,学校依据专业测试成绩择优录取为统招生。如专业测试成绩相同,依照学业成绩择优录取。

鹤壁高中(东校区) 招收22名体育特长生

今年,鹤壁高中(东校区)招收“体育特长生”22名,其中航模4人、地掷球2人、田径12人、篮球4人。

“体育特长生”必须第一批第一志愿报考鹤壁高中(东校区),综合素质评定达到B级以上。其中航模、地掷球类特长生报名条件:初中阶段参加省级比赛进入前两名(或二级运动员),学业考试成绩达到鹤壁高中(东校区)统招录取分数线80%以上;田径类特长生报名条件:初中阶段参加省中学生田径运动会且单项进入前六名,或参加市中学生田径运动会且单项进入前两名,学业考试成绩达到鹤壁高中(东校区)最低控制分数线60%以上;篮球类特长生报名条件:初中阶段参加省级篮球比赛进入前六名的主力队员,或市级篮球比赛进入前两名的主力队员,学业考试成绩达到鹤壁高中(东校区)最低控制分数线60%以上。

鹤壁高中(西校区) 招收56名体育、艺术特长生

今年,鹤壁高中(西校区)招收体育特长生16人,其中篮球4人、田径12人;艺术特长生40人,其中美术20人、音乐10人、传媒10人。

体育、艺术特长生必须第一批第一志愿报考鹤壁高中(西校区),且综合素质评定达到B级以上。其中,体育特长生田径类报名条件:初中阶段参加省中学生田径运动会且单项进入前八名,或参加市中学生田径运动会且单项进入前三名,学业考试成绩达到鹤壁高中(西校区)最低控制分数线60%以上;体育特长生篮球类报名条件:参加全市中学生篮球赛取得前三名的主力队员,学业考试成绩达到鹤壁高中(西校区)统招分数线60%以上;艺术特长生报名条件:有艺术特长,学业考试成绩达到鹤壁高中(西校区)统招录取分数线80%以上。

体育特长生测试内容为后抛实心球、立定跳远、100米、专项测试。艺术类特长生中,美术专业测试内容为素描、水彩;音乐专业测试内容为视唱、专项测试;传媒专业测试内容分播音主持和编导两类。

市培红高级中学 招收“体、音、美”特长生各20名

今年,市培红高级中学将招收体育、音乐、美术特长生各20名。

“体、音、美”特长生必须第一批第一志愿报考市培红高级中学,学业考试成绩达到学校统招录取分数线80%以上,且综合素质评定达到

B级以上。其中体育类报名条件:初中阶段参加市中学生田径运动会且单项进入前六名,集体项目进入前三名且是主力队员;音乐、美术类报名条件:在省级比赛中获二等奖以上(含二等奖)、市级比赛中获一等奖,或专业成绩达到8级以上(含8级)。

市外国语中学 招收“体、音、美”特长生各10名

今年,市外国语中学将招收体育、音乐、美术特长生各10名。

“体、音、美”特长生必须第一批第一志愿报考市外国语中学,学业考试成绩达到学校统招录取分数线80%以上,且综合素质评定达到B级以上。其中体育类特长生报名条件:初中阶段参加全国中学生田径运动会和球类比赛且单项进入前八名、集体项目进入前十二名且是主力队员,参加省中学生田径运动会和球类比赛且单项进入前六名、集体项目进入前六名且是主力队员,参加市中学生田径运动会和球类比赛且单项进入前三名、集体项目进入前二名且是主力队员;音乐(声乐、器乐、舞蹈)、美术(国画、油画、素描、水粉等)类报名条件:初中阶段在省级比赛中获二等奖以上(含二等奖)、市级比赛中获一等奖,或专业成绩达到8级以上(含8级)。

太阳能漏水 地下室遭淹

晨报讯(记者 渠稳)6月11日,记者在福源小区见到60多岁的张大爷时,他刚刚拖着年迈的身躯从天台的阁楼上爬下来,“谁家的太阳能又漏水了,流下来的水通过排水管道直流入我家的地下室,从去年到现在,我们家的地下室平均每个月都要被淹一次。”张大爷无奈地对记者说。

张大爷住在福源小区一区12号楼西二单元一楼,每次地下室被淹,他都要拖着年迈的身体爬到7楼的天台检查是谁家的太阳能漏水了。楼顶的太阳能漏水和张大爷家的地下室被淹有什么直接联系呢?记者不解地问张大爷。张大爷领着记者来到了一楼让记者一探究竟。记者看到,从排水管道流下来的水,直接通过楼体张开的裂缝流入了张大爷家的地下室。“太阳能漏水本来是和我家没有关系,可是我们这栋楼的地基存在问题,楼体和地基之间张开了三四厘米左右的裂缝,水直接顺着裂缝进入我们家的地下室了。我们家的地下室屡次被淹,地下室的四面墙体都开始长绿毛了,放在地下室的东西也都受了潮。”张大爷说起此事就非常生气。

“我找了物业公司多次,让他们修理楼体和地基之间的裂缝,物业公司每次都说是已经把情况上报到鹤壁市采煤沉陷区综合治理办公室,让他耐心等待采煤沉陷区综合治理办公室派人来修,可是从上次反映到现在已经过去一个多月了,也没有见人过来修理,希望相关部门能尽快把开裂的墙体进行维修。”张大爷对记者说。

新闻接线员

我市居民能否申请赴台个人游

新区赵女士昨日来电询问:近期看到大陆公民赴台个人游放开的消息,她想知道我市居民是否可以申请赴台个人游?

赵女士:记者帮您咨询了市公安局出入境管理科,工作人员说,6月28日,大陆居民赴台个人旅游正式启动,第一批试点城市为北京、上海、厦门。我市市民仍需再等待一段时间。晨报记者 徐舒帆

大梁庄社区 何时用上自来水

新区周先生昨日来电询问:淇滨区黎阳路办事处大梁庄社区已进行了水网改造,但现在仍旧使用自备井取水,他想咨询大梁庄社区何时能用上自来水?

周先生:记者帮您咨询了淇滨区黎阳路办事处大梁庄社区,工作人员说,目前社区仍在进行盖房和安装地下管道及水表工作,预计年底前居民能用上自来水。

晨报记者 张小娜

身份证丢失 能买动车火车票吗

新区刘女士昨日来电询问:她的身份证丢了,目前正在办理,请问在没有身份证的情况下可以购买动车火车票吗?

刘女士:记者帮您咨询了火车站售票处的工作人员,工作人员说,您只能购买非动车火车票。但是,如果您是军人,可以凭借军官证购买动车火车票。

晨报记者 渠稳

《淇河晨报》小记者再添56名新成员

晨报讯(记者 夏国锋)“以前经常看到其他学校的同学把参加小记者活动的体会或作文刊登在《淇河晨报》上,很是羡慕,多么希望自己也是一名小记者,像他们一样在采访中得到锻炼。今天我终于有了小记者证,以后也能和他们一起参加小记者活动了!”6月13日上午,在鹤壁师范学校附属小学校园内,五二班的王鑫雨高兴地对记者说。当天和她一起获得《淇河晨报》小记者证、正式成为晨报小记者的同学还有55人。

颁证仪式上,市小记者工作委员会秘书长袁红和鹤壁师范附小校长王玉林为小记者们颁发了小记者证、采访本,并给他们带上小记者帽。王玉林说,《淇河晨报》给小学生提供了一个很好的锻炼和展示自我的平台,通过小记者活动开阔了学生们的眼界,激发学生们的兴趣、爱好,增强了学生们观察能力、分析问题能力、写作能力等,是对学生素质的一个综合性的培养和提高,希望更多的学生能参与进来,得到更好的锻炼和发展。



鹤壁师范附小校长王玉林为小记者颁发小记者证、小记者帽和采访本。鹤壁日报记者 田长海 摄

楼下餐馆失火 楼上住户心惊

晨报讯(记者 张小娜)“我们这个小区1号楼有三个单元,每个单元楼下都有一个餐馆。6月10日,西单元楼下的湖南人餐馆发生了火灾,令我们这些住户胆战心惊。”6月13日,家在淇滨区豫华小区居住的市民赵先生给记者打电话反映,“能不能不让这些餐馆在住宅楼下经营,太影响我们的生活了。”

业主:小区餐馆多安全隐患大

据赵先生介绍,他们小区1号楼有三个单元,每个单元楼下都有一个餐馆,餐馆存在的问题很多。首先是烟熏火燎,楼上的住户到夏天都不敢开窗,其次是噪音,顾客吃饭吵闹的声音,每天闹哄哄的。再次就是餐馆下水道的堵塞,餐馆的下水道在小区内,下水道经常堵塞,臭味很大,而且餐馆的人经常把堵塞下水道的脏东西直接弄到小区的花坛中。最令他们难以忍受的是餐馆存在的安全隐患,6月10日晚上9时许,西单元楼下的湖南人餐馆发生了火灾。幸亏这里离市消防支队非常近,消防官兵及时赶到,把火扑

灭了。赵先生说,当时餐馆里还有燃气罐,餐馆上面到处都是电线,要是这些电线被烧着了,后果真是不堪设想,“《物权法》规定,住宅楼下开餐馆,必须经过业主的同意,但事实上根本就没有人征求过我们这些业主的意见。”

工商局:按《物权法》规定执行

带着业主的意见,记者拨打了工商局12315投诉热线,工作人员说,现在的房子都是商住两用楼,如果餐馆办理了营业执照就可以正常经营。记者询问,在商住两用楼下开餐馆时,需要符合什么条件才能给办理营业执照。工作人员表示,只要符合《物权法》规定就可以了。

随后,记者又拨打环保热线电话12369,淇滨区环保局的工作人员告诉记者,在这个问题上,淇滨区环保局能够处理的只是室内的噪声和油烟问题,如果群众反映的情况属实,将会要求饭店进行整改。如果整改不到位,他们将会把情况反映给市工商局,市工商局可以给餐馆下达行政处罚文书。



居民经过一楼的饭店。记者 张志嵩 摄